

EL TIEMPO

Teléfono núm. 25.

Dirección, Redacción, Administración y Talleres: Polo de Medina, 2.

AÑO XII

MURCIA

Lunes 27 de Octubre de 1919

Para verdades...

«Levante Agrario» copia en su preferente el artículo del presidente del sindicato de San Benito y luego, como comentario, dice que este señor nos ha propinado un palmetazo.

Si hubiera palmetazo sería contra «Levante Agrario» que no ha sabido defender los intereses de sus sindicatos, teniendo que hacer lo que dice, ante un continente justo.

En lo que a resarcimientos se refiere hay una lamentable equivocación. Dicen los señores que la comisión de la que se venía haciendo en su parte, por cuenta del señor Velasco y ello nos consta por informaciones de los mismos que intervienen en las compras de los sindicatos.

En varios de estos han dimitido los presidentes anteriores; pero se han quedado en la Federación para hacer compras con independencia; el dinero para éstas, ya de los expresidentes, es de la Agrícola o es del señor Velasco?

Mientras no se den más pruebas que la negación absoluta, no podrá convencerse a nadie.

Nosotros no creemos oportuno discutir por los presidentes de los sindicatos, habiendo un presidente de la Federación y un periódico que vive a costa de los huertanos.

Esa federación de los presidentes de los sindicatos, (hay recibido otro de la Azacaya), en una manda la representación en las señoritas de Hidalgo y Romeo; Lorca la representa la encantadora señorita Josefina Parra; La Unión la monísima señorita de Valdivia, y por nuestro pueblo la hermosa tierra se mostrase ayer fiesta y desapareció contribuyendo quizás a que el hermoso y meritorio esfuerzo de la ilustre marquesa de Algarra de Gres, no alcanzase todo el éxito que merecían sus afanes y el fin humanitario de la fiesta.

Brillante y hermosa representación de los pueblos invitados en carnavales en bellezas femeninas ataviadas con la clásica mantilla presiden la fiesta, y aseguro no ser posible reunir más hermosas flores en lindo ramillete. Cartagena, otra de la Azacaya, en las señoritas de Hidalgo y Romeo; Lorca la representa la encantadora señorita Josefina Parra; La Unión la monísima señorita de Valdivia, y por nuestro pueblo la hermosa tierra se mostrase ayer fiesta y desapareció contribuyendo quizás a que el hermoso y meritorio esfuerzo de la ilustre marquesa de Algarra de Gres, no alcanzase todo el éxito que merecían sus afanes y el fin humanitario de la fiesta.

En el caso concreto del presidente del sindicato de San Benito y la honorabilidad nos consta, tenemos la seguridá de que ha entregado las cuentas en la misma forma que se las han dado a él.

Por eso, sin discutir su carta, decíamos que haría un positivo primeros los señoritas de Hidalgo y Valdivia con mantillas blancas;

de las cuentas para poder darlas Carmenita Servat y Josefina Parra con las de madroños, en el tercero y cuarto; y Fernanda Cal-

deron y María Romero con mantillas negras de encaje para el quinto y sexto tercio.

El aspecto de la plaza no puede ser más grandioso; todo en tanto se diga es pálido ante la realidad.

El zedundel forma con serría de colores un hermoso tapiz con los escudos de Murcia y Cartagena y la leyenda: «Cartagena a Cartagena» siendo admirado lo per-

fecto de su confeccción por todos unánimemente.

Hecho el pasillo por las músicas del Regimiento de Sevilla que ha llegado con dicha fanfarria por

unos filántropos cartageneros, y los presidentes de los sindicatos, a pedir la llave por los señores Samaniego y Rodríguez. Una vestida a la tipica andaluza y enjete-

mientras esto no se haga, cada sabor sus caballos en igual forma, publicación de cartas, en defensa de lo indefendible, pero un al gato fiesta se prestaron galantemente

contra de la forma de proceder con los socios del presidente de la Federación y del periódico que mantienen.

Llevamos más de tres meses en nombre de los socios de la Federación repitiendo la misma pregunta: ¿Qué cuentas?

Los católicos las presentan anualmente; por qué la Federación Agraria y la Agrícola Murciana cumulan con este pre-

cepto, que además de ser reglamentario es de satisfacción a los socios?

Lo hemos dicho muchas veces y lo repetimos a más: no nos lo que sabe y demostrado su elección, que además de ser reglamentario es de satisfacción a los socios?

Lo hemos dicho muchas veces y lo repetimos a más: no nos lo que sabe y demostrado su elección, que además de ser reglamentario es de satisfacción a los socios?

deración, como entidad; es más, fuimos y somos de los convencidos del bien que se ha podido hacer a la huerta; pero creemos y estamos demostrando que la pasión ha obscurecido los cerebros y los egoísmos privados se han ante puesto al bien general.

No sabemos el tiempo que toda vía se tardará en desenmascarar la madeja; pero no quiepa duda a la verdades el tiempo.

La corrida de beneficio a favor de los damnificados de Cartagena

Hermosa virtud es la de la caridad, sobre todo; a la hora de matar no ha sido de sus buenas tardes, porque aún es más ejemplar el trámite de las de las clásicas

dichas virtudes cuando vienen a respetarlas; hay que arriesgar un quite enjuague las lágrimas producidas por una catástrofe como la de la inundación pasada.

Lástima grande que el clima siempre suave y limpio de esta hermosa tierra se mostrase ayer húmedo y desapacible, contribuyendo quizás a que el hermoso y meritorio esfuerzo de la ilustre marquesa de Algarra de Gres, no alcanzase todo el éxito que merecían sus afanes y el fin humanitario de la fiesta.

Mientras no se den más pruebas que la negación absoluta, no podrá convencerse a nadie.

Nosotros no creemos oportuno discutir por los presidentes de los sindicatos, habiendo un presidente de la Federación y un periódico que vive a costa de los huertanos.

Esa federación de los presidentes de los sindicatos, (hay recibido otro de la Azacaya), en una manda la representación en las señoritas de Hidalgo y Romeo; Lorca la representa la encantadora señorita Josefina Parra; La Unión la monísima señorita de Valdivia, y por nuestro pueblo la hermosa tierra se mostrase ayer fiesta y desapareció contribuyendo quizás a que el hermoso y meritorio esfuerzo de la ilustre marquesa de Algarra de Gres, no alcanzase todo el éxito que merecían sus afanes y el fin humanitario de la fiesta.

Brillante y hermosa representación de los pueblos invitados en carnavales en bellezas femeninas ataviadas con la clásica mantilla presiden la fiesta, y aseguro no ser posible reunir más hermosas flores en lindo ramillete. Cartagena, otra de la Azacaya, en las señoritas de Hidalgo y Romeo; Lorca la representa la encantadora señorita Josefina Parra; La Unión la monísima señorita de Valdivia, y por nuestro pueblo la hermosa tierra se mostrase ayer fiesta y desapareció contribuyendo quizás a que el hermoso y meritorio esfuerzo de la ilustre marquesa de Algarra de Gres, no alcanzase todo el éxito que merecían sus afanes y el fin humanitario de la fiesta.

En el caso concreto del presidente del sindicato de San Benito y la honorabilidad nos consta, tenemos la seguridá de que ha entregado las cuentas en la misma forma que se las han dado a él.

Por eso, sin discutir su carta, decíamos que haría un positivo primeros los señoritas de Hidalgo y Valdivia con mantillas blancas;

de las cuentas para poder darlas Carmenita Servat y Josefina Parra con las de madroños, en el tercero y cuarto; y Fernanda Cal-

deron y María Romero con mantillas negras de encaje para el quinto y sexto tercio.

El aspecto de la plaza no puede ser más grandioso; todo en tanto se diga es pálido ante la realidad.

El zedundel forma con serría de colores un hermoso tapiz con los escudos de Murcia y Cartagena y la leyenda: «Cartagena a Cartagena» siendo admirado lo per-

fecto de su confeccción por todos unánimemente.

Hecho el pasillo por las músicas del Regimiento de Sevilla que ha llegado con dicha fanfarria por

unos filántropos cartageneros, y los presidentes de los sindicatos, a pedir la llave por los señores Samaniego y Rodríguez. Una vestida a la tipica andaluza y enjete-

mientras esto no se haga, cada sabor sus caballos en igual forma, publicación de cartas, en defensa de lo indefendible, pero un al gato fiesta se prestaron galantemente

contra de la forma de proceder con los socios del presidente de la Federación y del periódico que mantienen.

Llevamos más de tres meses en

nombre de los socios de la Federación repitiendo la misma pregunta: ¿Qué cuentas?

Los católicos las presentan anualmente; por qué la Federación Agraria y la Agrícola Murciana cumulan con este pre-

cepto, que además de ser reglamentario es de satisfacción a los socios?

Lo hemos dicho muchas veces y lo repetimos a más: no nos lo que sabe y demostrado su elección, que además de ser reglamentario es de satisfacción a los socios?

«Levante Agrario» que sin esforzo, por nuestra parte, y con las pruebas que ya hay en poder de la razón.

Y para terminar nuestra más sincera felicitación a la organizadora Marquesa de Algarra de Gres que quisieron medraren a costa de la huerta y quienes por desinterés a las lindas presidentas que han contribuido con su presencia a

la fiesta, aderezar la fiesta, y a todos los que con su esfuerzo personal han hecho que los que han sufrido con la degradación, encuentren un consuelo moral y material para sus penas.

MAGO SIENA

EL GENERAL ORTEGA

sobre todo; a la hora de matar no ha sido de sus buenas tardes, porque aún es más ejemplar el trámite de las de las clásicas

dichas virtudes cuando vienen a respetarlas; hay que arriesgar un quite enjuague las lágrimas producidas por una catástrofe como la de la inundación pasada.

Lástima grande que el clima siempre suave y limpio de esta hermosa tierra se mostrase ayer húmedo y desapacible, contribuyendo quizás a que el hermoso y meritorio esfuerzo de la ilustre marquesa de Algarra de Gres, no alcanzase todo el éxito que merecían sus afanes y el fin humanitario de la fiesta.

Ignacio Sánchez Mejías ha sido el héroe de la tarde; ¡qué manera de mandar con el capote! ¡qué valentía estando entre los pitones en todos los momentos y qué banderillero! hoy que descubrirse al cielo como tal, pues no cabe, no ya mejorarlo ni aun igualarlo; su suerte de la mariposa la ha hecho en todos los toros que él ha banderilleado, pero cada vez más perfecta, pues hubo un cuarto par al quinto en que después de preparárselo él mismo con el ceñote, y en dos metros de terreno cito y clavo estupendamente; no hay para él dificultades; encuentra toro en todas partes, y valiente no hay más allá, pues después de haber sido cogido y con un puntazo muy respetable en el muslo derecho, su vergüenza torera le hace salir otra vez, aun con grandes dolores, y arrimarse aun más. Con el estoque desafortunado y no por falta de valor sino por las condiciones de los toros; en su segundo, se le concedió la oreja y rabo en medio de una delirante ovación.

La banda recorrió muchas calles de la población y por la tarde estuvo en la corrida. En todas partes fue ovacionada.

A la cabeza de la banda se conducía un artístico ramo de flores que el pueblo de Cartagena envió a la señora marquesa de Algarra y que fue entregado en el Gobierno civil. Después entuvieron en el Ayuntamiento donde los obsequios el alcalde.

La banda recorrió muchas calles de la población y por la tarde estuvo en la corrida. En todas partes fue ovacionada.

En la plaza frente a la presidencia, interpretó la marcha real escuchandola el público en pie y descubierto.

Universidad Literaria de Murcia

Por este Rectorado ha sido remitido para su publicación en la «Gaceta» de Madrid, el siguiente

ANUNCIO

Remitidas por algunas de las Secciones Administrativas a quienes se ha dirigido este Rectorado relación de las escuelas nacionales vacantes con destino a las aspirantes de las oposiciones últimas celebradas en este Distrito universitario, se convoca por el presente anuncio a las Maestras a quienes corresponde para que se presenten en esta Universidad a las once de la mañana del séptimo día después de aquél en que aparece este anuncio en la «Gaceta de Madrid», si fuese laborable, o al siguiente si fuese festivo, a efectuar la elección de plaza.

Maestras a quienes corresponde elegir

Dada Graciela Vera Antón, doña Visitación Pastor Chilido, doña Margarita Sánchez Galán, doña Odilia Beltrán Monerris, doña Josefina Pina Fenor, doña Yocasta Ruiz Aguilera, doña María Marin Orubia, doña Francisca Molina Almagro, doña María Santa María Falcis, doña Purificación Verdú López, doña Amalia Gutiérrez Gómez, doña Juana Bernabé Martínez y doña Julia Abellán Abad.

Teatro Romea

Despedida de la compañía

Anoche se despidió del público murciano la compañía de la eminentísima actriz Carmen González, con una función dada en obsequio de las señoritas presidentas de la corrida de toros, poniendo en escena la traducción del drama francés titulado «La aventurera», obra que, a pesar de la meritísima labor que en ella realizó la ilustre actriz, pasó sin pena ni gloria.

El teatro estuvo rebosante de

Franquicias concertadas.



EL SEÑOR

DON FERNANDO VISCOL LOPEZ TUERO

Falleció en Albacete el día 18 del actual

A LOS 29 AÑOS DE EDAD

Habiendo recibido los Auxilios Espirituales

R. I. P.

En sufragio de su alma se celebrará el martes 23 a las nueve la misa de duelo en la parroquia de San Lorenzo; igualmente se aplicarán las misas que se digan el miércoles 24, cada media hora, desde las ocho hasta las doce, en el Altar de la Virgen de las Angustias de la parroquia de San Bartolomé-Santa María.

Su agridísima madre doña Angeles Lopez Tuero; hermanos, tíos y demás familia,

Al comunicar a sus amigos y personas piadosas tan irreparable pérdida, les ruegan lo tengan presente en sus oraciones y asistan a alguno de estos sufragios, anticipándose su eterna gratitud.

Murcia 27 de Octubre de 1919

Nuestro venerable prelado ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada. (8)

Escuelas que han de ser adujadas

público, y presentaba el brillante aspecto de las grandes solemnidades.

De la provincia de Alicante: Isla de Tabarca (Alicante); Alzabarri (Elche); Gayaras (Orihuela); Adsúbia (Orihuela); Aparecida (Orihuela).

De la provincia de Castellón: Azuébar, Panzosa, Ontella, Torás.

De la provincia de Ciudad Real: Anechuras, Fuenllana, Santa Cruz de Cifuentes.

De la provincia de Murcia: Goy (Loreto).

Si alguna opositora, por causa justificada no pudiera presentarse personalmente, solicitará por medio de instancia en papel de una peseta, no reintegrada con pésula dirigida al señor Rector, expresando al margen el orden de preferencia de la escuela que desease.

La opositora que no se presenta ni solicita escuela por insistencia recibida antes de comenzar la elección, se le adjudicará en el acto una de las escuelas disponibles.

Lo que se hace público para conocimiento de las interesadas.

Los señores Gobernadores Civiles de las provincias de Murcia y Albacete se servirán ordenar la inserción del presente anuncio en los respectivos Boletines Oficiales con la mayor urgencia.

Murcia 23 de Octubre de 1919.
—El Rector, José Loustaú.

Instancia desestimada

El Rector de la Universidad señor Loustaú ha desestimado la instancia en que doña Concepción Hardil Gallego ha solicitado de la Dirección General ser nombrada Auxiliar gratuita de Francés de la Normal de Maestras de Murcia, debido a haber sido nombradas anteriormente una Auxiliar a

El siguiente pacto que fué aceptado en todas sus partes.

PACTO

propuesto por el señor alcalde de Murcia en el conflicto planteado entre obreros y patronos de la industria panificadora usando de las atribuciones que le fueron conferidas por el voto de confianza otorgado y que ambas partes pactaron aceptar y se comprometieron cumplir.

1.º Tanto obreros como patronos harán cesar su actitud de violencia, renunciando la armenia y cordialidad que siempre ha existido entre el capital y el trabajo.

2.º Los patronos ceden en su intransigencia ante las peticiones de los obreros.

3.º Los obreros depónen la actitud en que se habían colocado con referencia a los patronos y relativa al aumento de jornales.

4.º Los patronos conceden el aumento de cincuenta céntimos sobre los haberes que en la actualidad tienen los obreros; refiriéndose este aumento a todos los obreros de la industria panificadora, excepto a los aprendices.

5.º El aumento de jornal que conceden los patronos se hará en dos etapas a saber: veinticinco céntimos desde el día veintisiete de Octubre de mil novecientos diez y nueve; y veinticinco céntimos desde el primero de Enero de mil novecientos veinte.

6.º En armonía con la base primera de este pacto no se ejercerán represalias.

7.º Para las demás cuestiones que surjan en esta industria, se acogen tanto obreros como patronos a las disposiciones vigentes en la materia.

Aplause al alcalde

Hemos hablado con varios obreros y estos nos manifiestan la satisfacción que les ha producido la actitud del señor Hilla que desde el primer momento se ha puesto al lado de la clase trabajadora, obrando en justicia.

Los obreros tributan un aplauso al alcalde.

Por nuestra parte también felicitamos al señor Hilla por su gestión y hacemos resaltar la importancia que tienen esos plácemes de la gente trabajadora.

Las modistas

Ayer y éstadas por el señor alcalde acudieron al Ayuntamiento una comisión del Sindicato de modistas de Santa Rosalía.

Ante la primera autoridad municipal expuso la citada Comisión las aspiraciones de las modistas y pidieron la reunión de la Junta de Reformas Sociales para solucionar el asunto.

El alcalde así prometió hacerlo.

Ley oficiales y oficiales de justicia

Ayer también acudió a la Alcaldía este gremio, con el mismo objeto que el anterior.

El alcalde les dijo que reuniría a la Junta de Reformas Sociales para que medie en la cuestión suscitada.

El gremio de ultramarinos y coloniales

Al público

Cuando la Junta provincial de Subsistencias tasó el aceite a 20 pesetas los 11'50 kilos, este comercio hizo saber a las autoridades que todas las existencias de quendían en sus establecimientos, les costaban más caras del precio señalado como tasa, demostrándolo con las facturas de compras. A esto se nos contestó que si pedíamos que tuvieran paciencia, creímos que la contestación no estaba en consonancia con el derecho que nos asistía, pero a esto nos atuvimos y experimentamos perdidas de consideración, sin que este nuestro sacrificio haya reportado utilidad alguna ni al público ni al Comercio. Creímos de buena fe que esta disposición traería aparejadas las seguri-

dades de que la plaza estaría suficientemente abastecida de aceite y hemos de confesar que hasta hoy, y después de haber transcurrido un mes, nos encontramos peor que nos hallábamos el primer día, cosa que preventivamente con antelación suficiente, que ocurriría y que ha venido a darnos la razón.

Uno y otro día hemos recabado de las autoridades, tanto gubernativa como local, la limosna de una piel de aceite, que pagamos religiosamente, y casi nunca hemos sido atendidos en nuestras peticiones y en su vista y al objeto de dar toda clase de facilidades en su labor a las autoridades, este gremio ha acordado no expedir este artículo, hasta tanto que no se nos facilita con la abundancia precisa para las necesidades de la Comunidad.

Creemos obligados a participar este acuerdo al público, manifestando al propio tiempo, que una vez que se nos hayan terminado las existencias de este artículo, pueden solicitarlo de la autoridad que estimen más conveniente, pues este Comercio no puede ni debe cargar con las responsabilidades de lo que está ocurriendo y mucho menos hacerse solidario de las disposiciones de la Junta de Subsistencias, la cual, a nuestro entender, obrando con demasiada ligereza tasa un artículo, quizás sin el debido conocimiento del mismo y lo que es más de lamentar, sin asegurarse de ante mano del abastecimiento de la población.

Murcia y Octubre, de 1919.—*El Gremio de Coloniales y Ultramarinos.*

Por los teatros

Romea

Se ha estrenado el aparato cinematográfico adquirido por la empresa, que ha dado un resultado magnífico.

Esta noche se proyecta una interesante película titulada «El Discípulo».

Rigen precios económicos, razón por la cual ha de verse el teatro muy concurrido.

Ortiz

Anoche debutaron los números renunciados.

Rosario Gómez es una excelente bailarina.

Los Gaslabals, son meritísimos acróbatas cómicos, para reírse un rato largo.

Y Carmen del Villar, se nos reveló como una canzonetista admirable y de lujo presentación.

Todos fueron muy aplaudidos por el público.

Circo

El Palacio de la cinematografía continua proyectando con gran éxito «Panther».

La película no ha defraudado el interés que había despertado.

Numeroso público acude a presenciar las series que se proyectan.

Se prepara el estreno de nuevas películas.

LOS FERROVIARIOS

De la tarde Por telegrafo

La Compañía

Una comisión de la Compañía de ferrocarriles del Norte, presidida por Rodríguez Sampredo visitó al jefe del Gobierno.

Este requirió a los comisionados para que determinaran claramente la actitud en que se encuentra la Compañía respecto a las peticiones que han formulado los obreros.

La Compañía contestará concretamente al Gobierno.

Los obreros

También recibió Sanchez Toca una comisión de obreros ferroviarios.

La presidencia Anguiano.

Está concreto las aspiraciones del personal y las peticiones que vienen formuladas.

La Compañía contestará concretamente al Gobierno.

Los obreros

También recibió Sanchez Toca una comisión de obreros ferroviarios.

La presidencia Anguiano.

Está concreto las aspiraciones del personal y las peticiones que vienen formuladas.

La Compañía contestará concretamente al Gobierno.

Los obreros

También recibió Sanchez Toca una comisión de obreros ferroviarios.

La presidencia Anguiano.

Está concreto las aspiraciones del personal y las peticiones que vienen formuladas.

La Compañía contestará concretamente al Gobierno.

Los obreros

También recibió Sanchez Toca una comisión de obreros ferroviarios.

La presidencia Anguiano.

Está concreto las aspiraciones del personal y las peticiones que vienen formuladas.

La Compañía contestará concretamente al Gobierno.

Los obreros

También recibió Sanchez Toca una comisión de obreros ferroviarios.

La presidencia Anguiano.

Está concreto las aspiraciones del personal y las peticiones que vienen formuladas.

La Compañía contestará concretamente al Gobierno.

Los obreros

También recibió Sanchez Toca una comisión de obreros ferroviarios.

La presidencia Anguiano.

Está concreto las aspiraciones del personal y las peticiones que vienen formuladas.

La Compañía contestará concretamente al Gobierno.

Los obreros

También recibió Sanchez Toca una comisión de obreros ferroviarios.

La presidencia Anguiano.

Está concreto las aspiraciones del personal y las peticiones que vienen formuladas.

La Compañía contestará concretamente al Gobierno.

Los obreros

También recibió Sanchez Toca una comisión de obreros ferroviarios.

La presidencia Anguiano.

Está concreto las aspiraciones del personal y las peticiones que vienen formuladas.

La Compañía contestará concretamente al Gobierno.

Los obreros

También recibió Sanchez Toca una comisión de obreros ferroviarios.

La presidencia Anguiano.

Está concreto las aspiraciones del personal y las peticiones que vienen formuladas.

La Compañía contestará concretamente al Gobierno.

Los obreros

También recibió Sanchez Toca una comisión de obreros ferroviarios.

La presidencia Anguiano.

Está concreto las aspiraciones del personal y las peticiones que vienen formuladas.

La Compañía contestará concretamente al Gobierno.

Los obreros

También recibió Sanchez Toca una comisión de obreros ferroviarios.

La presidencia Anguiano.

Está concreto las aspiraciones del personal y las peticiones que vienen formuladas.

La Compañía contestará concretamente al Gobierno.

Los obreros

También recibió Sanchez Toca una comisión de obreros ferroviarios.

La presidencia Anguiano.

Está concreto las aspiraciones del personal y las peticiones que vienen formuladas.

La Compañía contestará concretamente al Gobierno.

Los obreros

También recibió Sanchez Toca una comisión de obreros ferroviarios.

La presidencia Anguiano.

Está concreto las aspiraciones del personal y las peticiones que vienen formuladas.

La Compañía contestará concretamente al Gobierno.

Los obreros

También recibió Sanchez Toca una comisión de obreros ferroviarios.

La presidencia Anguiano.

Está concreto las aspiraciones del personal y las peticiones que vienen formuladas.

La Compañía contestará concretamente al Gobierno.

Los obreros

También recibió Sanchez Toca una comisión de obreros ferroviarios.

La presidencia Anguiano.

Está concreto las aspiraciones del personal y las peticiones que vienen formuladas.

La Compañía contestará concretamente al Gobierno.

Los obreros

También recibió Sanchez Toca una comisión de obreros ferroviarios.

La presidencia Anguiano.

Está concreto las aspiraciones del personal y las peticiones que vienen formuladas.

La Compañía contestará concretamente al Gobierno.

Los obreros

También recibió Sanchez Toca una comisión de obreros ferroviarios.

La presidencia Anguiano.

Está concreto las aspiraciones del personal y las peticiones que vienen formuladas.

La Compañía contestará concretamente al Gobierno.

Los obreros

También recibió Sanchez Toca una comisión de obreros ferroviarios.

La presidencia Anguiano.

Está concreto las aspiraciones del personal y las peticiones que vienen formuladas.

La Compañía contestará concretamente al Gobierno.

Los obreros

También recibió Sanchez Toca una comisión de obreros ferroviarios.

La presidencia Anguiano.

Está concreto las aspiraciones del personal y las peticiones que vienen formuladas.

La Compañía contestará concretamente al Gobierno.

Los obreros

También recibió Sanchez Toca una comisión de obreros ferroviarios.

La presidencia Anguiano.

Está concreto las aspiraciones del personal y las peticiones que vienen formuladas.

La Compañía contestará concretamente al Gobierno.

Los obreros

También recibió Sanchez Toca una comisión de obreros ferroviarios.

La presidencia Anguiano.

Está concreto las aspiraciones del personal y las peticiones que vienen formuladas.

La Compañía contestará concretamente al Gobierno.

Los obreros

También recibió Sanchez Toca una comisión de obreros ferroviarios.

rtales y materiales que se recibe con la piadosa costumbre de rezar el Santo Rosario.

Terminados estos actos se congregaron todos los alumnos premiados y casi la mayoría de los que están matriculados en el presente curso, en el salón principal, que estaba por completo lleno de obreros y socios que acudieron presenciar tan simpática fiesta.

El señor presidente pronunció breves palabras para encomiar el acto, recordar la labor tan eficaz que el profesorado viene haciendo sobre la incultura que predomina en las clases obreras, y exhortar a todos, alumnos, profesores y bienhechores del Círculo sigan presentando su cooperación para que ésta pueda continuar su fructífera labor, mucho más en los presentes momentos que tantas anomalías están produciendo el desquiciamiento imperante en todas las clases sociales.

Seguidamente empezó el reparto de premios, saliendo los cuatro primeros alumnos premiados a recoger sus premios, que eligieron unos relojes de bolsillo muy bonitos. Los nombres de estos alumnos son: Mariano Barba Olivares, Antonio Martínez Caravaca, José Sánchez Pérez, e Ignacio López Torres, que al recibir sus premios fueron muy aplaudidos por sus compañeros y demás concurrentes.

Después continuó el reparto entre los demás alumnos, en número crecido, eligiendo mantas, relojes de bolsillo, estuches de matemáticas, carteras de bolsillo, etc. Diose un premio especial al decano de los obreros de esta Sociedad, José Baños Clemente de 68 años operario en los telares de la fábrica del señor López Ferrer, por su asiduidad y constancia a todos los actos del Círculo, desde hace muchos años... Emocionadísimo recogió su premio; no pronunció ni una palabra, pero por sus arrugadas mejillas deslizó una lágrima de gratitud... Y lo encontró de los tiempos! Este obrero americano, que en sus años jóvenes trabajaría de sol a sol y aun velaría de noche y haría su trabajo como destajista, cobrando misera jornada, conserva su corazón puro y limpio; no anida en él ese odio salvaje que hoy se desborda en la mayoría del proletariado, y eso que sería también explotado...

Pues bien: obreros jóvenes, ved a ese compañero vuestro que a sus sesenta y ocho años trabaja con tanto entusiasmo como en su edad juvenil, y no le oiréis quejarse de su condición de trabajador, sino por el contrario, ensalza el trabajo como una de las virtudes.

tudes más grandes que el hombre ha de poseer.

Según oímos decir a algunos señores de la Directiva, ésta tiene sede de la坦ceridad-burócrata, porque comienzan a tomar ciertas medidas de precaución como liquidaciones provisionales, separación de un cargo libre, etc., etcétera.

La primera de dichas conferencias estará a cargo del veterano y eximio poeta don Ricardo Sánchez Madrigal, y que titula «Joyas y flores», dedicada especialmente a las señoras de Murcia, y se celebrará el próximo día 9 de Noviembre.

A

La intervención sobre el cheque extranjero

Los días pasan sin que en la «Gaceta» aparezca la ansiada medida de gobierno encaminada

a restringir las especulaciones sobre moneda extranjera.

A pesar de todo, la especulación ha disminuido, la cordura ha vuelto a muchas casas y el problema

no tiene la importancia nacio-

nal que revestía unas semanas

antes.

Ma terminado la racha de in-

versiones? ¡Está más tranquila!

Para lo sucesivo sujetese con

mano fuerte a la especulación;

para lo pasado avivizar asper-

ezas sobre la política más hábil.

Pero si una cosa ni otra deben aplazarse demasiado tiempo, por-

que la gente comprometida en la

especulación se ilusionará de nue-

vo y olvidará que la amenaza

una intervención y que debe pre-

pararse a liquidar sea como sea.

El consabido sofisma

DÓNDE ESTÁ LA DIFERENCIA

«La Correspondencia de España» recoge un artículo de «El Debate», en el que este querido co-

lega dice que es notorio que el señor Maura ha gobernado en dos ocasiones y, no ha puesto remedio al mal creciente.

Y «La Correspondencia de España», interpretando las palabras de «El Debate» en un sentido que no entiendo—claramente se desprenden del texto íntegro del artículo—, aprovecha la ocasión para insistir en el conocido sofisma

de que el señor Maura, que alega

que a pesar de haber gobernado únicamente dos veces no pudo desarrollar su política, porque no

le dejaron los gremios y partidos,

no dejó a su vez gobernar a los

demás cuando él está en la oposi-

ción.

Claro está que sin resultado

Folleto de EL TIEMPO

57

—No es cierto que jugaba con Luciano Davi-
lin y herdaba cantidades importantes?

—Cierto.

—Muy bien; ¿es todo lo que sabes de Mr. Perey?

—Aun hay algo más. Prácticamente un año antes de la catástrofe de la cacería, murió el tío que lo había protegido y pagado sus estudios. Percy heredó sus bienes, pues el viejo, a pesar de todo, hizo testamento a su favor.

Olivia se detuvo un momento y luego añadió:

—Creo que es todo lo que puedo decirte sobre ese hombre. No lo he visto ni he sabido nada de él desde que el pobre Felipe está en la cárcel.

Magdalena miraba profundamente abstraída al fuego de la chimenea, inmóvil, con las manos sobre sus rodillas, según costumbre en ella cuando se entregaba a sus cavilaciones. De pronto, una viva explosión salió de sus labios, y Olivia se volvió hacia ella dirigiéndole, sorprendida, una interrogadora mirada. Pero Magdalena abrió y cerró las manos nerviosamente con los ojos entornados y una profunda arruga en la frente.

—Olivia—dijo, por fin, después de un largo tiempo de silencio, —has puesto en mis manos otro hilo de un valor inapreciable. Ni me preguntes nada ahora; necesito poner mis ideas en orden.

En el resto de Olivia se pintaba la ansie-



¡Es una gran verdad!

No hay medicamento para curar las enfermedades de

Estómago e intestinos

por antiguas que sean, como el

DIGESTÓNICO

DE VENTA EN FARMACIAS Y DROGUERIAS

“SAN ILDEFONSO”

GRAN CASA DE VIAJEROS DE JOSÉ NIETO

Carmen, 18, principales y segundos.—MADRID.

Servicio esmeradísimo.—Pensión completa, 5 pesetas, interiores y 6 pesetas, exteriores.

REUMATISMOS · GRIPES ·
JAQUECAS · NEURALGIAS ·
DOLORES DE MUELAS

RHODINE

(Efecto acelérigo del ácido erigibenzólico)

EN TUBOS DE 20

COMPRIMIDOS DE 1/4 GRAMO

DE LA SOCIETAT QUÍMICA des

UXINES EN RHÔME · PARIS

De venta en FARMACIAS y DROGUERIAS

Irrigaciones del Doctor VALLE

CURAN los FLUJOS y enfermedades de la MATRIZ

Usarlas por LIMPIEZA e HI

GIENE

VENTA: Principales FARM

CIAZ y droguerías.

práctico. Porque la nación no ve las ventajas de que esta gente gobierne sin estorbos. Sólo nota la cuchipanda y la farra.

PRECIOS DEL MERCADO

LONJA

Precios del dia 27:

Patatas, 15'0.—Tomates, 18'00

Bajocas, 18'00.—Melones, 18'00

Boniatos, 9'0.—Limones, 7'—Pimientos

verdes, 00.—Peras, 18.—Melo-

cotones, 00.—Pepinos (docena)

0'00.—Ajos, 0'00.—Cebollas, 6'50

Berengenas, 50'0.—Uva 16 a 20.—

Sandías, 6'00.—Coles, 1'50.—Bajo-

cas judías, 60'0.—Pimientos colo-

radados, 40.

PESCADERIA

Precios del dia 27:

Dorada, 1'60.—Pescada, 5.—Mu-

jol, 1'60.—Sardina, 1'60.—Magres,

0'00.—Salmonete, 0'00.—Pajel, 2

Mero, 2'00.—Raspallones, 00.—Cha-

pás, 0'00.—Lenguado, 0'00.—Cal-

amares, 4'0.—Boga, 1'00.—Merlu-

za, 0.—Faba, 0'00.

UNA REMESA

La Casa Gal ha enviado una importante partida de su exquisito Jabón «Miau! para que la venda al precio de costo. «El Paseo Murciano».

Una peseta caja de 3 paquetes

JABONERIAS, 10.

DIAVOLOS DE GOMA

BAZAR MURCIANO

dad; pero se había acostumbrado a esperar pacientemente y no dijo nada, siguiendo después un largo rato de silencio.

Magdalena reanudó la interrumpida conversación, o mejor dicho, volvió a empollarla, sin referirse ya a la parte que más de cerca interesaba al corazón de Olivia Girard. Hizo algunas preguntas sobre los últimos acontecimientos de la vecindad, habló de Clara y, finalmente, dijo:

—Olivia, necesito salir contigo hoy, y quizás será mejor hacerlo en seguida. Ya sabes que debo regresar a Bellair en el primer tren de la mañana.

—Sí; y siento mucho que estés con nosotras tan poco tiempo. ¿Dónde piensas ir conmigo, Magdalena?

—A ver un detective; es decir, si no retiras la generosa oferta que decliné tiempo atrás de ser mi banquero por un tiempo indefinido.

—Con mucho gusto, querida niña; ahora emplázate a mostrarte sensible. ¿Pero el detective...? ¿Me permite hacer preguntas? —añadió vacilando.

—Ciertamente —dijo Magdalena riendo.—No tienes que darme crédito tan a ciegas. Verdaderamente he tenido ocasión de agazar mi pobre ingenio, mi instinto femenino, utilizando algunos conocimientos obtenidos con la traición, la desesperación y el odio. Estos horribles pero valientes insectos me han ayudado mucha

ta hace poco, pero más que a mí me parecía que de eso hace ya años. Y la buena vieja Agar, que lleva ya muchos años en el mundo, años llenos de vicisitudes y de duras lecciones, es mi consejera. Ella me ayuda mucho con su sagacidad y conocimiento del mundo y de sus gentes. He podido discutido este punto con deserción y conveniente en que, para no dejar puntos sueltos en la red que estamos tejiendo, lo mejor es vigilar cuidadosamente los movimientos de Luciano Davi durante el tiempo que esté en la ciudad.

—Para descubrir...

—A quién visita y qué clase de tipo va a elegir para hacer el papel de médico de Bellair, etc. Sin poner todos los hilos en manos de la policía, nos arreglaremos para saber todo lo necesario del hombre que debe ayudar a Davi en la última parte de su empresa. Ese hombre u honores que va a secundarle no deben salir de la ciudad sin que sean conocidos en todos los detalles. Todos los descubrimientos serán comunicados por tu mediación a «mademoiselle Celina Lerque, la que recibirá personalmente estos informes en la oficina de correos de Bellair. Luego preferiría que tuvieras lugar un examen médico, el cual podría verificar el mismo doctor Vangaa, si le era posible ir a Bellair, acompañado de otro médico o no, según decidiríamos antes.

—No es exactamente la misma acti-

